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N I E D E R S C H R I F T

über die öffentliche Sitzung des Ortsbeirates des Stadtteiles Heenes am
Montag, dem 28.11.2011, im Bürgerhaus des Stadtteiles Heenes

Beginn der Sitzung: 19.33 Uhr

Ende der Sitzung:  20.25 Uhr

Anwesende:

a) vom Ortsbeirat:

Hans Werner Heyer (Ortsvorsteher)
Heiko Allendorf
Marion Kehres
Hartmut Kirsch
Timo Kirsch
Jessica Klessa
Martina Pfeffer
Olaf Rollmann
Walter Tonko

b) von der Stadtverordnetenversammlung

    Stadtverordnete Silvia Schoenemann

c) vom Magistrat

Stadtrat Hans Georg Vierheller

d) von der Verwaltung:

Referent Horst Gerlich
Magistratsoberrat Wilfried Herzberg
Dipl.-Ing. Martin Bode

e) Schriftführer:

Inspektor Jerome Sauer
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TAGESORDNUNG

1. Feststellung der form- und fristgerechten Einladung sowie der
Beschlussfähigkeit

2. Entwurf des Haushaltsplanes 2012

3. Sprechstunden der Verwaltung in den einzelnen Stadtteilen
 - Drucksache Nr. 182/18 -

4. Informationen und Anfragen

Der Ortsvorsteher Heyer eröffnet die Sitzung des Ortsbeirates und heißt alle
Anwesenden herzlich willkommen.

Ein besonderer Gruß gelte Stadtrat Vierheller, der Stadtverordneten Schoenemann
sowie den interessierten Bürgerinnen und Bürgern.

Weiterhin begrüßt Ortsvorsteher Heyer Referent Gerlich, die Herren Bode und
Herzberg sowie Schriftführer Sauer von der Verwaltung.

1. Feststellung der form- und fristgerechten Einladung sowie der 
Beschlussfähigkeit

Der Ortsvorsteher stellt die form- und fristgerechte Einladung zur heutigen Sitzung
mit Übersendung der Tagesordnung sowie die Beschlussfähigkeit des heute
tagenden Ortsbeirates fest.

Einwendungen gegen die Tagesordnung werden seitens der Mitglieder des
Ortsbeirates nicht erhoben.

Die Tagesordnung wird somit in der vorgegebenen Form angenommen.

2. Entwurf des Haushaltsplanes 2012

Ortsvorsteher Heyer erteilt zum Tagesordnungspunkt Stadtrat Vierheller das Wort.

Dieser begrüßt ebenfalls alle Anwesenden und bittet Bürgermeister Fehling wegen
eines anderen Termins, der zeitgleich mit der Ortsbeiratssitzung stattfinde, zu
entschuldigen.

Im Anschluss an seine Ausführungen übergibt er das Wort an Magistratsoberrat
Herzberg.
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Dieser berichtet über die wichtigsten Eckpunkte des Haushaltsplanentwurfs 2012. Er
geht dabei insbesondere auf die veranschlagten und vorgesehenen Maßnahmen im
Investitionsprogramm speziell im Stadtteil Heenes ein. Hier seien u.a. Mittel für den
Hochwasserschutz Geis, Sanierungsmaßnahmen am Bürgerhaus, Außenspielgeräte
im Kindergarten sowie die Pauschalansätze für Deckenerneuerungen bei den
Gemeindestraßen und Anpflanzungen auf den Friedhöfen zu nennen.

Dipl.-Ing. Bode gibt weiterhin einen kurzen Sachstandsbericht bezüglich der
Maßnahme Hochwasserschutz Geis.

Im Anschluss an die Darstellungen durch Magistratsoberrat Herzberg und Dipl.-Ing.
Bode beantworten diese Fragen der Ortsbeiratsmitglieder Timo und Hartmut Kirsch,
Klessa, Heyer sowie Pfeffer.

Im Anschluss an deren Ausführungen dankt Ortsvorsteher Heyer den Mitarbeitern
der Verwaltung für die ausführlichen Informationen zum Haushaltsplanentwurf 2012
sowie die Beantwortung der Fragen und führt sodann die Beschlussfassung über
diesen durch.

Beschluss:

Der Ortsbeirat nimmt von dem Entwurf des Haushaltsplanes 2012 Kenntnis.

Ortsvorsteher Heyer stellt die Kenntnisnahme fest.

3. Sprechstunden der Verwaltung in den einzelnen Stadtteilen
- Drucksache Nr. 182/18 -

Auf den Sachverhalt der Drucksache wird Bezug genommen.

Beschluss:

Der Ortsbeirat des Stadtteiles Heenes nimmt Kenntnis.

Ortsvorsteher Heyer stellt die Kenntnisnahme fest.

4. Informationen und Anfragen

 Ortsvorsteher berichtet über eine bestehende Unfallgefahr durch ein Gebäude
in der Linsengasse. Dipl.-Ing. Bode teilt hierzu mit, dass kurzfristig eine
Inaugenscheinnahme durch die Bauordnung erfolgen solle und dann ggf.
Maßnahmen im Rahmen einer Ersatzvornahme getroffen werden.

 Ortsbeiratsmitglied Pfeffer erkundigt sich nach dem Sachstand der
Kanalunter suchungen durch den Abwasserbetrieb und den organisatorischen
Ablauf. Ortsbeiratsmitglied Tonko fragt weiterhin nach der finanziellen
Belastung der Bürgerinnen und Bürger durch diese Maßnahme.
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Dipl.-Ing. Bode teilt hierzu mit, dass eine entsprechende Information dem
Protokoll als Anlage beigefügt werde. Diese enthalte eine grobe
Kostenaufstellung für die Kamerainspektion der Zuleitungskanäle (siehe
Anlage 1).

Im Anschluss an die Ausführungen von Dipl.-Ing. Bode dankt Ortsvorsteher Heyer
allen Anwesenden für die Sitzungsteilnahme, wünscht noch einen schönen Abend
und schließt die Sitzung.

Heyer         Sauer
Ortsvorsteher       Schriftführer


